

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу**  
**проєкту (програми) міжнародної технічної допомоги “Безпечні, фінансово**  
**доступні та ефективні лікарські засоби для українців (Безпечні та доступні**  
**ліки) – SAFEMed”**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2023-31.12.2023
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	Міністерство охорони здоров'я України
Реципієнт	Міністерство охорони здоров'я України (код ЄДРПОУ 00012925), Національна служба здоров'я України (код ЄДРПОУ 42032422), ДП “Медичні закупівлі України” (код ЄДРПОУ 42574629), ДУ “Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України” (код ЄДРПОУ 40524109), ДП “Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України” (код ЄДРПОУ 20015794), ДП “Електронне здоров'я” (код ЄДРПОУ 41848148)
Номер реєстраційної картки проєкту	3755-09
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	

Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках

Продовжується співпраця у частині покращення доступу населення до якісних, безпечних та доступних лікарських засобів, а також розробки політик та процесів щодо забезпечення ефективності дії електронного рецепта. НПА для впровадження електронного рецепту було розроблено. Створено 4 анімованих відео-ролики щодо особливостей користування еРецептом для подальшого розповсюдження на телебаченні та інших медіа ресурсах. Здійснена підтримка промо-кампанії щодо впровадження електронного рецепту.

Задля інформування населення щодо особливостей роботи програми “Доступні ліки” під час дії воєнного стану було розроблено та створено 4 медіа продукти.

Продовжується робота над стратегіями розвитку програми реімбурсації за новими напрямками в умовах війни та після її завершення. З метою підтримки сталості роботи та процесів інформаційної системи НСЗУ під час повномасштабної війни, була надана експертна підтримка у сфері інформаційних технологій.

Продовжується підтримка в розбудові потенціалу спеціалістів з реімбурсації, а також забезпечення рутинного відстеження ефективності програми реімбурсації. Проведено національну оцінку досвіду пацієнтів та постачальників послуг у користуванні програмою реімбурсації. Проведено 2 форуми з реімбурсації.

Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)

[www.nszu.gov.ua](http://www.nszu.gov.ua)  
[www.facebook.com/nszu.ukr](https://www.facebook.com/nszu.ukr)

Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітної періоду ( за наявності), у тому числі за категоріями:	-
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультативні послуги	-
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця	-
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими	

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітної періоду	Фактичні результати на кінець звітної періоду
Інформаційна та експертна підтримка трансформаційних процесів у частині покращення доступу населення до якісних, доступних та ефективних лікарських засобів	Забезпечення належної комунікації з ключовими стейкхолдерами щодо перших результатів змін до підходів реімбурсації препаратів інсуліну.	Проведено 2 національних форуми з реімбурсації у гібридному форматі. Національний форум з реімбурсації відвідали 124 учасники онлайн та офлайн. На форумі було презентовано результати впровадження реімбурсації препаратів інсуліну, а також плани на подальший розвиток програми.

		національний форум реімбурсації «Доступні ліки-2023» відбувся 14 вересня в Києві з відеотрансляцією онлайн і зібрав понад 50 учасників офлайн і понад 500 онлайн.
	Експертна та технічна підтримка у створенні інформаційних відео матеріалів з метою інформування користувачів програми реімбурсації щодо діяльності програми під час воєнного стану.	Створено 4 анімовані відео-ролики для подальшого розповсюдження на телебаченні та інших медіа ресурсах.
Покращення функціональних можливостей електронних рецептів та систем контрактування	Розробка модуля реімбурсації, який доповнює процедури укладання контрактів НСЗУ в системі ERP на основі модуля SAP.	Розроблено додатковий функціонал у звіті про реімбурсацію, вихідних формах, програмах для друку договорів та інші розширення. Надано експертну підтримку із систем сховища даних, продовжується співпраця задля завершення впровадження системи сховища даних.
Експертна підтримка в частині продовження моніторингу програми відшкодування на основі даних SMD та НСЗУ	Розроблено та представлено звіти з моніторингу показників програми реімбурсації	Розроблено та надіслано НСЗУ 2 моніторингових звіти, що включають аналітичні рекомендації по фармацевтичному ринку України.
Укріплення людського потенціалу та сталості цифрових процесів в умовах військової агресії	Надання доступу до міжнародних баз даних та проведення навчання щодо користування	Надано доступ до баз даних Pharma14 та SMD.  Експертна підтримка в частині сталої роботи інформаційної системи НСЗУ.

<p>Експертна підтримка у проведенні всеукраїнського опитування досвіду користування програмою доступні ліки з боку всіх її учасників</p>	<p>Експертна підтримка у частині розробки методології, проведенні, аналізі та презентації результатів опитування</p>	<p>Розроблено методологію проведення дослідження, обрано соціологічну компанію для проведення всеукраїнського опитування. Польову частину дослідження проведено у липні-серпні 2023 року. Попередні результати дослідження презентовано на форумі з Реімбурсації у вересні 2023. Фіналізований звіт дослідження отримано НСЗУ та планується презентувати для загального обговорення на початку 2024 році</p>
<p>Експертна підтримка для розширення програми відшкодування, включаючи підтримку включення тест-смужок для визначення рівня глюкози до відшкодування</p>	<p>Експертна підтримка в частині розробки ціноутворення для відшкодування інсулінових тест-смужок.</p>	<p>Підготовлено та надіслано НСЗУ звіт “Рекомендації щодо методології ціноутворення для тест-смужок для визначення рівня глюкози в крові для включення в Програму «Доступні ліки»”</p>
<p>4. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Проблемні питання відсутні. Пропозиції - продовжити співпрацю за напрямками:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- експертна підтримка в частині розвитку програми реімбурсації за новими напрямками;</li> <li>- експертна підтримка в оцінці досвіду пацієнтів та постачальників послуг у користуванні програмою реімбурсації;</li> <li>- підтримка шляхом розробки комунікаційних, навчальних онлайн-курсів на платформі Академія НСЗУ в частині покращення доступу пацієнтів до якісних, безпечних та ефективних лікарських засобів;</li> <li>- підтримка сталості процесів електронної системи охорони здоров'я</li> </ul>		